



Csődöt jelentett a Baromfifeldolgozó Vállalat

Ezen a héten kedden a Baromfifeldolgozó Vállalat Vállalati Tanácsa, Forgács Péter igazgató javaslatára egyhangúlag úgy döntött, hogy maga kezdeményezi a csődeljárást. Városunkban ez a harmadik nagyvállalat, amelyik ilyen módon próbál lélegzethez jutni, hiszen az adósság tömege összeroppantással fenyegeti a nagymúltú, exportra termelő céget. A VT. ülésen jelen volt Szekeres Imre a Földművelésügyi Minisztérium képviselője, valamint a csődeljárás levezetésével, menedzselésével megbízott amerikai cég, a Price Waterhouse két képviselője, Andrew R. Terner és Dióssy Gábor.

A döntés után velük folytatam rövid beszélgetést.

– Mint tudjuk kilencven nap áll rendelkezésre, hogy a vállalat vezetése a válságmenedzselés valamilyen eredményét felmutassa. Milyen tervvel indítják az akciót?

– Mindenek előtt a hírt szeretném kommentálni – válaszolta Forgács Péter igazgató – hiszen senkinek sem mindegy ebben a városban, hogy milyen sors vár a Baromfifeldolgozó Vállalatra, amelyik százharminc éves múltira tekint vissza. A hír riasztó lehet, ezért a következőket kívánom leszögezni.

A csődeljárás kezdeményezése kényszerű és elkerülhetetlen lépés volt részünkről. A folyamat, a hitelezőkkel történő megegyezés a vállalat megmentése érdekében folyik. Ez

idő alatt a működőképesség biztosított, a dolgozók elbocsátására nem kell számítani és mindenki megkapja az őt megillető munkabéretét.

Az amerikai partnerrel közösen rövidesen letesszük az asztalra azt a koncepciót, ami hitelezőinket is meggyőzi arról, hogy érdemes ezt a vállalatot működtetni.

– Ez a vállalat a bajba jutottak közül egy a sok között, ágazati problémáról van szó. Milyen segítséget remélhetnek ezek a cégek az FM-től?

– A minisztériumnak is fontos, hogy a feldolgozó ipar talpra álljon, megújuljon – válaszolta Szekeres úr. – Többek között ezért számíthatnak a halasiak a támogatásunkra, valamint azért is, mert ennek a

gyárnak megvannak ehhez az esélyei.

– Ebben a helyzetben mit tud tenni egy amerikai cég, közreműködik az értékesítésben, netán külföldi tőkére is számítani lehet?

– Cégünknek szerteágazó külföldi kapcsolatrendszere van és megalapozott tudása, nagy tapasztalata a hasonló helyzetben lévő vállalatok válságmenedzselésében – mondta kiűnő magyarsággal Andrew R. Terner úr. Konkrétan még nem válaszolhatok feltett kérdéseire, ezekre majd a program ad feleletet.

– Önök személy szerint bíznak a vállalat megmentésében? – kérdeztem a jelenlévőktől.

Egyöntetű volt a felelet – igen. F. L.

Ünnepeltünk



A Petőfi szobornál koszorút helyezett el dr. Horváth László országyűlési képviselő és Tóth Zoltán polgármester (képünkön). A mintegy 200 fős ünneplő közönség még a Halas Táncegyüttes alkalmához illő műsorában gyönyörködhetett.

Fotó: Ferincz

Felmentették Csányi Istvánt

Március 16-án Fülöp Zoltán, az Állami Biztosító szolnoki területi igazgatója Kiskunhalason az AB. vezetői elítélte bejelentette, hogy ez év június 6-i hatállyal az AB. fiókgazgatóját, Csányi Istvánt felmentette beosztásából.

Kérdésünkre Fülöp Zoltán elmondta, hogy döntését elsősorban a hosszabb ideje tartó, sorozatos botrányok motiválták, amelyek rendre napvilágot láttak a sajtóban.

A felmentés indoka a bizalomvesztés – mondta az igazgató, hiszen Szolnok több mint száz kilométerre van

Halastól. Neki egy olyan emberre van szüksége, akiben feltétlenül megbízik, aki állandó kontroll nélkül is tökéletesen végzi a munkáját, s nem ad okot arra, hogy az ügyfelek bizalmatlanul szemléljék az AB működését. Egyelőre Sipos Jánost, a fiók helyettes vezetőjét bízta meg az igazgatói teendők ellátásával, de hamarosan pályázatot írnak ki a vezetői tisztség betöltésére.

Csányi István a döntést tudomásul vette – jegyezte meg végül az igazgató.

–Földi–

Az OTP is perbe fogta Juhász Sándort

A leváltásról nyilatkozott a megyei igazgató



Viszonylag rövid idő alatt két igazgatóváltás is történt az OTP Kiskunhalasi fiókjánál. Mint ismeretes, Juhász Sándor botrányos körülmények között távozott, hiszen nagyrészt család bűntettének vádjá-

val kerül hamarosan bíróság elé.

Az őt követő Tordai Zsolt rövid munkálkodása nem bizonyult elég határozottnak ahhoz, hogy konszolidálja az OTP-ben kialakult helyzetet, hogy kemény szigorral lépjen fel fizetésképtelen adóssal szemben.

Közös megegyezéssel március 15-ével felmentette beosztásából az OTP megyei igazgatója, Gaborjak József. Tőle érdeklődtünk a hír háttéréről, további intézkedéseiről.

– Nagyösszegű, behajthatatlan hitelek kihelyezéséről beszélnek az emberek a halasi fiók esetében, mi ebből az igazság?

– Szeretném előre bocsátani, hogy eddig is és ezután is – válaszolta Gaborjak József –

valamennyi ügyfelünk élvezte az OTP bizalmát. Tehát szó sincs arról, hogy gondjaink miatt ügyfeleinket hibáztatnánk. Azonban valóban történtek a hitelkihelyezéskor bűnös gondatlanságok. Ide sorolnám a biogilisza tenyésztésre kiadott hiteletet, valamint a mezőgazdasági hiteletet. Az újraelkezdési hitelekkel kapcsolatban hasonló a helyzet itt is mint a megye egyéb területein.

– Az Ön szavaival élve a bűnös gondatlanság miatt az OTP is pereli Juhász Sándort?

– Igen, természetesen, hiszen Juhász Sándor cselekedetei jogszabályokat sértettek.

– Mi lesz a behajthatatlannak tűnő adósságállományról?

– Mi ezt a fogalmat így nem ismerjük. Tudniillik a behajtha-

talanság kimondására csak a bíróság illetékes, ezért mi mindent elkövetünk, hogy a kintlévőségeinket behajtsuk. Általában és a legtöbb emberrel kapcsolatban nincs is semmi gond, csak az említett esetek egyikével másikkal.

– Van-e összefüggés Tordai Zsolt és helyettese távozása és a harkakötönyi tsz-nek adott hitel között?

– Tordai Zsolt esetében csak részben, ez egyike azoknak a gondoknak a sorában, amit neki kellett volna megoldania.

– Tordai Zsolt azt mondta, hogy neki nem volt tudomása ezekről a hitelekéről.

– A fiókgazgató, – aki korábban a harkakötönyi termelőszövetkezet elnöke volt, – fe-

(Folytatás a második oldalon.)

Nincs veszély az égetőmű miatt

A képviselőtestület január 13-án határozott arról, hogy a város részt vesz egy ajánlott ipari és kommunális hulladékégetőmű esetleges építésére alakult BASIC-GANZ Kiskunhalas Kft-ben.

A téma tartalma miatt teljesen természetesnek tartom a megnyilvánult lakossági érdeklődést, a tiltakozásokat is. Az ilyen érzékeny természetű dolgok esetében érthető egyfajta aggodalom, félelem, amit táplál még az is, hogy az általános közhiedelemben (sajnos rossz példák okán) az égetőművekkel kapcsolatban megjelenik a további környezeti ártalmak képe. Féljük a környezetünket, s ez jó dolog. Az már kevésbé jó, ha nem tételezzük fel, hogy a város képviselőtestülete is félti.

Bizonyára a kevés információ is okot, alapot ad a fellán-

goló tiltakozásnak, az ilyenkor mindig megjelenő rémhíreknek is. Lehet, hogy ismét el-késtünk a korrekt tájékoztatással, ezért mindenkiől elnézést kérünk.

Pótolva a hiányosságokat, szeretném megnyugtatón azokat, akik aggódnak, semmi veszély nem fenyegeti környezetünket, levegőnk tisztaságát, a talaj, vizeink állapotát. E miatt legalábbis nem. A képviselőtestület egy ajánlatot kapott hulladékégetőműben való részvételi lehetőségre és meg kívánt győződni a tervezett műveszélytelenségéről, hasznosságáról. A társaságban való részvétel ezidáig környezeti hatástanulmányok, gazdasági tanulmányok elkészítésére, referenciák megismerésére vonatkozik. Az eddig rendelkezésünkre álló információk (Folytatás a második oldalon.)

Csúcstalálkozó



Kitűnő csapatok szerepeltek a Pikó Kupán. (Összeállításunk a hetedik oldalon.) Fotó: Ferincz

Fodor Pistike új vesét kapott

Több, mint másfél éve kérttem Fodor Pistike műtétjéhez anyagi támogatásukat. Rövid időn belül öt millió forint gyűlt össze, egy évvel ezelőtt pedig a Münsteri Klinika fogadólevele is megjött.

Később az egy hetes kivizsgálásra, majd mindkét vese eltávolítására került sor. Aztán türelmes várakozás következett a donorra, míg hetente többször mentek a szegedi klinikára kezelésre.

Március 10-én a várva várt telefon értesítés megjött. Közölték a családdal, megérke-

zett Pistike részére a vese, 10 órán belül a Münsteri Klinikán kell lenniük. Az Aerocaritas helikoptere a sportpályáról a Ferihegyi repülőtérre vitte Pistikét és édesanyját, onnan pedig a münsteri helikopterre szálltak át.

Addigra a műtőben már mindent előkészítettek. A megérkezés után néhány órával beültették az új veséket. A kisfiú állapota jó, a vese a legutóbbi információk szerint működik.

Hajdók Zsóka

Sport – hírek

Befejeződött a „Horváth István” emlékverseny

Az elmúlt hétvégén hatodik alkalommal került megrendezésre a kiváló pedagógus és edző emlékének tisztelő női kézilabda emlékverseny. A torna színvonalára jellemző, hogy a kilenc meghívott csapat között négy NB I-es és egy NB I. B-s is szerepelt.

Ez várhatóan a két napon át zajló látványos és izgalmas mérkőzések végső sorrendjében is tükröződik. Közülük a kupát a mindvégig briliánsan játszó Pécsi MSC együttese nyerte meg, második a Békéscsabai Előre és a harmadik a Szegedi Egységes Sportkör lett.

A tavalyi győztes Alföldi Porcelán gárdája csak a negyedik helyet tudta megszerezni. Halasi NB-II-es csapataink is megtették a tőlük telhetőt. A két osztállyal magasabb körökben a Tisza Fűszért a hetedik – a Kézilabda Club a kilencedik helyen zárta a tornát. Előbbi a különdíjak elosztásába is beleszólt, két játékos érdemelt ki „leg” címet: *Vas Gabriellát* a legeredményesebb góllövő, *Varga Zsuzsát* a legjobb megyei játékos díjjal tüntették ki.

Szöveg: **Vass Katalin**
Kép: **Ferincz János**



Vagy a dobogón, vagy a közelében

Az őszi utolsó versenyeket követően is változatlan lelkesedéssel és egyre nagyobb létszámmal dolgoznak a kiskunhalasi Birkózó Club tagjai. Az egymás után rendezett versenyeken elért eredményeiket nem verték nagy dobra, noha igazán nincs mit takargatni rajtuk.

– A Szegeden készáznegyen indulóval megrendezett országos szabadfogású versenyről két ezüstérmet hoztak el: *Vadászi István* az ötvenöt, *Sárfi Jenő* a hatvan kilogrammosok kategóriájában.

– Ugyancsak a dobogó második fokára állhatott *Németh István* a dunajvárosi serdülő köztöftfogású Magyar Bajnokságon. Szépíti a tényét, hogy korosztályában, nehézsúlyban tizenkilenc versenyző közül jutott a döntőbe, ahol minimális különbséggel győzött ellenfele.

– A legnívósabbnak mondható, létszámban is legkiemelkedőbb „Müller Ferdinánd” emlékversenyen is született néhány szép halasi teljesítmény. A Budapesten rendezett és külföldi nevezőkkel fűszerezett kötöttfogású országos bajnokság „A” korcsoportjában *Vadászi István* (55 kg) ismét második helyet – *Sárfi Jenő* (60 kg) és *Csatári József* (nehézsúly) harmadik helyet szerzett. A hatvanhat kilogrammos *Szűcs Csaba* ötödik lett. A kunszentmiklósi „Vida Richárd” emlékversenyéről szinte megrakodva tértek haza. A kötött fogásnemből kiírt küzdelem a serdülőkorú *Németh István* (plusz hetvenhárom kg) és *Sárfi Jenő* (nehézsúly) győzelmét hozta. A gyermek korcsoportbeli kis bajnokok: *Jenei Szabolcs* (huszonkilenc kg), *Ko-*

vács Balázs (harmincöt kg), *Gyenezse Lajos* (40 kg). Másodikok: *Balaton Szilveszter* (24 kg), *Horti Krisztián* (26 kg), *Kiss Benedek* (45 kg), *Kátai Imre* (50 kg).

Bronzérmesek: *Patyi Csaba* (28 kg), *Vojnics Zsolt* (35 kg), *Orbán Benó* (38 kg), *Jeges Norbert* (45 kg), *Aradi Zsolt* (45 kg). A harminc-negyven fős mezőnyökben a további helyezések is jó eredménynek számítanak. Negyedikek: *Mihaliczko Zsolt* (32 kg), *Sárfi Zsolt* (35 kg), *Pelikán Tamás* (41 kg), ötödik lett: *Rédei István* (29 kg), *Klam László* (32 kg) és *Csoma Mihály* (38 kg). A csapat pedig – tizenegy sportegyesület közül – megnyerte a csapatbajnokságot és a vándorszerleget is.

– A sok résztvevő miatt öt szőnyegen párhuzamosan folytak az összecsapások a legutóbbi országos szabadfogású versenyen, a Fradi-Kupán. Itt *Sárfi Jenő* (60 kg) és *Szűcs Csaba* (66 kg) második helyen fejezte be a versenyt, *Csatári József* (nehézsúly) negyedik, míg *Vadászi István* (55 kg) ötödik lett.

A Birkózó Klub vezetői, illetve edzői *Dósa István* és *Csatári József* célja, hogy népszerűsítsék a sportágot. Elmondásuk szerint a halasi birkózók sikereire már a Magyar Országos Birkózó Szövetség is felfigyelt, a további jó teljesítmények érdekében ígéretet kaptak tőlük birkózószőnyeg kihelyezésére. Az eredményekből kitűnik, hogy jogosan, hiszen a nagy múltú fővárosi klubok mellett sem vallanak szégyent.

Vass Katalin

Mezei bajnokság

Szombaton a Szegedi úti parkerdőben a Honvédség segítségével került megrendezésre a városi-körzeti mezei futóbajnokság. Legalább kétszázán álltak a rajthoz, holott csak az Alsóvárosi, a Fazekas Gábor utcai, az ÁMK és a Kertvárosi Általános Iskolából érkeztek nevezők. Középszintű korcsoportokban a városi iskolák diákjain kívül még a jánoshalmi szakmunkásképzőből és a gimnáziumból jelentkezők. A férfi felnőtt mezőnyt a Kate sportolói mellett honvédek és határőrök szélesítették. A versenyszámok bajnoki címét nyerték:

1981-ben született fiúk 1500 m: *Lekrinszki Tivadar* (ÁMK) és az ÁMK csapata (*Lekrinszki Tivadar, Patocskai Zoltán, Kocsis Gábor, Csányi Dénes*).

Leányok 1000 m: *Zseni Zsuzsa* (Fazekas) és a Fazekas csapata: (*Zseni Zsuzsa, Hidli Judit, Regős Dóra, Zuschlag Georgina*).

1980-ban született fiúk 2000 m: *Patocskai Tamás* (ÁMK) és az ÁMK csapata (*Patocskai, Ábrahám Zsolt, Rózsa Csaba, Papp Tamás*).

Leányok: 1200 m: *Szipán Ramóna* (ÁMK) és a Fazekas csapata (*Sós Katalin, Hazai Rita, Farkas Ildikó, Kothencz Edina*).

1979-ben született fiúk 2500 m: *Kiss Roland* (Fazekas) és az Alsóvárosi Általános Iskola csapata (*Bartek Csaba, Molnár Pál, Muntján Tamás, Simon József*).

Leányok 1500 m: *Puruczki Magdolna* (Alsóvárosi) és a

Fazekas I. sz. csapata (*Kispál Renáta, Horváth Anita, Fazekas Helga, Varga Vera*).

1978-ban született fiúk 3000 m: *Szabó Zoltán* (ÁMK) és az ÁMK csapata (*Szabó, Nagy Ilés Csaba, Hunyadi János, Nagy Lóránt*).

Leányok 2000 m: *Nagy Renáta* (Fazekas) és a Fazekas csapata (*Nagy, Ecsédi Krisztina, Baranyai Anita, Nagy Tóth Alexandra*).

1977-ben született fiúk 3500 m: *Maczkó Zoltán* (Alsóvárosi) és a II. Rákóczi F. Mg. Szakközépiskola csapata (*Kocsis Csaba, Kószó Róbert, Bédi Csaba*).

Leányok 2000 m: *Besze Adrienn* (II. Rákóczi Mg. Szk.) és a II. Rákóczi F. csapata (*Besze, Remete Annamária, Daróczy Katalin*).

1975–76-ban született fiúk 4000 m: *Rada Krisztián* (Szilády Á. Gimnázium) és a II. Rákóczi csapata (*Tabajdi József, Zsebeházi Zoltán, Taskovics Sándor*).

Leányok 2000 m: *Komáromi Henrietta* (Kereskedelmi Szakmunk.) és a Garbai S. Ip.

Szakm. csapata (*Simon Zsuzsa, Király Tímea, Lázár Ildikó*).

1973–74-ben született fiúk 5000 m: *Tóth László* (Garbai) és a Garbai Ip. Szak. csapata (*Tóth, Adám Attila, Kovács György*).

Leányok 2000 m: *Denczinger Beáta* (II. Rákóczi F. Mg. Szk.) és a Garbai csapata (*Péter Krisztina, Zsöller Andrea, Hunyadi Ildikó*).

Felnőtt férfiak 6000 m: *Asztalos Sándor* (Honvéd Gábor Á.) és a Kiskunhalasi Atlétikai és Triathlon Egyesület csapata (*Tabajdi József, Kovács Iván, Gajdos István*).

V. K.



Szilády Kupa

Negyedszázados jubileumához érkezett a Szilády Kupa nemzetközi középszintű kézilabda torna. A színvonalas közkedvelt országos bajnokság ma délután három órakor kezdődik a gimnázium pályán. További mérkőzéseire holnap fél kilenctől, vasárnap pedig nyolc órától kerül sor.

A meghívott, illetve résztvevő leánycsapatok: Giessen (német), Hassleholm (svéd), Olomouc (cseh és szlovák), Békéscsaba, Budapest, Csurgó, Jászárokszállás és a rendezők együttese. A pályára lépő fiúcsapatok a követ-

kezők: Giessen, Hassleholm, Budapest, Kecskemét, Szarvas, Szeged (Bebrits), Szeged (Csónka), a helybeli II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolai Sportcsapat, a legújabb Magyarországi Szakközépiskola és végül a Bükki Mezőgazdasági Sziládyok.

A torna első helyezett leány, illetve fiú csapata az e célra alapított vándorszerleget nyerni, különdíjban a gólkirályok, a legjobb kapusok, legtechnikásabb játékosok és a legeredményesebb Sziládyok kézilabdások részesülnek.

V. K.

Postaládánkból

Tisztelt Szerkesztőség!

Tekintettel arra, hogy a távfűtött lakások fűtését ellátó fűtőmű jelenlegi üzemelése senkinek sem megoldás, kiindulva a február 7-én tartott lakossági fórum alapföggölatából, felhívással élek hasonló gondokkal küzdő lakótársaim felé.

Az anomáliák, felesleges vádaskodások elkerülésének érdekében hívjunk életre lakossági érdekegyeztető bizottságot (fórumot).

Tekintettel arra, hogy a Polgármesteri Hivatal, valamint a Kommunális Üzem részéről a fogadó készség igen kedvező volt, kérem a város minden

távfűtéssel ellátott lakóközösségét, jelöljön ki olyan szakmai, közgazdasági és vitaképességgel bíró személyeket, akik akarják ennek a krízis helyzetnek egészséges kompromisszumos és remélhetőleg végleges megoldását. Kérem azokat a tisztelt lakótársakat, akik vállalják a megbízatást, 1992. április 15-ig jelentkezzenek a jelzett időpontig, hogy érdemileg is megkezdhesük a munkánkat.

Maruzsa István

Kiskunhalas, Kossuth u. 22/A. IV. emelet 10. ajtó

Hír

A Nemes Tanács legközelebbi ülését: 1992. április 6-án 18 órakor tartják a Városi Könyvtár tanácstermében. Az ülés levezető elnöke: *Kocsis István* lesz.

Téma: A régi református temető funkcionális feltételeinek megteremtéséhez javasolt intézkedések. Előadó: *Nagy István* ref. lelkes. A Halasi Cspike helyzete. Előadó: *dr. Perczen Menyhért*. Az értelmiség helyzete és feladatai Hala-son. Előterjesztés a téma megteremtésére. Előadó: *Szörfi István* tanár. A Nemes Tanács téma-menetrejére javaslat-tétel. Előadó: *Kocsis István* levezető elnök.

